[Tpmepbl NPaKTUKO —
OPUEeHTUPOBaHHbLIX 3a4a4 no
MaTeMaTuKe.
(nogrotoBka K EIM9)

Yuntenb matematukm MOBY «COLU Ne4»
KypraHckasa J1.B.



«OAHUM N3 NPUOPUTETHDLIX HanpaBrieHUU
MaTeMaTU4eCcKoro oopasoBaHuA ABNAETCS
cbopmMupoBaHuMe KrroyeBbIX KOMMNETeHUUN B
npouecce oby4yeHna npegmMmeTy — roTOBHOCTU
oO0y4valoLWmMxca NCNosib30BaTb YCBOEHHbIE
MaTeMaTnyeckue 3HaHUA U YMEHUSA B pearibHOU
XU3HU ANA pelleHna NnpakTu4yeckux sapgay, a
TaKXxe
CTPEMIIeHNIO CaMOCTOATENbHO A00bLIBATb
Heobxoaumyro MHhopMauno U YMeTb €10
NoNb30BaTbCA»

(TOUTKPO. MeToanyeckue pekomeHpauum
npenogaBaHUs MaTeMaTUKM).



3agadva Ha OKpyrJieHne KOHEe4YHOro

pe3yJibTaTa C HEJOCTAaTKOM.

dnakoH wamnyHa ctouT 160 pybnen. Kakoe
Hanobonblee Yncno hriakoHOB MOXXHO KYNUTb Ha
1000 pybrniem BO BpemMsa pacnpogaxu, Koraa
CKnaka cocraBnseTt 25%?

1 — 11 cnocob
Bcero 1000 py6
1) 160 py6 — 100%
X pyb —25%
X =160-25:100 =40 (pyb)-ckmaka

2) 1000: (160—-40)=8 */,

OTtBeT: 8 hNakoHOB MOXHO KYNUTb BO BpeMHS
pacnpoaaxu Ha 1000py0.



Heckonbko cnocoboB pelueHUs 3TOU 3agadmn.

2-n_cnocob

Bcero 1000 py6

1)25% = %

160 : 4 = 40(py6)-cknaka
2) 1000: (160 -40) =8 '/,

4-n cnoco6b
Bcero 1000 py6
1) 100% —25% = 75% = %

160 : 4- 3 =120 (py6)-
CTOUMOCTb CO CKUOKOU
2) 1000:120=8 '/,

3-1 cnocoob

Bcero 1000 py6

1)25% = 0,25

0,25 oT 160pyo

0,25- 160 = 40(pyO)-cknaka
2) 1000: (160-40)=8 "/,
5-_cnocob

Bcero 1000 py6

1)100% —25% = 75% = 0,75
0,75 oT 160pyo

0,75 -160 = 120(py6)-
CTOUMOCTb CO CKUOKOU
2) 1000: 120=8 '/,



LLlapunkoBas py4yka ctout 40 pyoneun.
Kakoe HanborbLlee YACMOo Taknx pyyek

MOXXHO OyaeT KynuTb Ha 900 pyonen
nocrne noBbilWwWeHna ueHbl Ha 10 %?

OyeBuaHo, YTo 10% OT 40 — ato 100~ - M1
HoBas LieHa py4ku cocTaBuT 44 pyons.

Ha 900 pybnen MOXHO KynuTb 20 py4ex.
900/44=20,45...



3AOAYHA HA OKPYTTIEHUE
KOHEYHOI'O PE3YJILTATA C

1. T YyTaH Ha 750 naccaXxmupos 1 25 YNeHOoB
Kommwgé@ﬂamnwaﬂ LLITONKA MOXET
BMeCTUTb70 YyenoBek. Kakoe HanmeHbLLEeE YUCO LUOMNOK
OOIMKHO ObITb Ha Tennoxoae, YTobbl B criydae HeobxoaAnMocCcTH

B HUX MOXXHO ObINO pa3sMecTUTb BCEX MAaCCa)XMpPOB U BCEX
YJ1eHoB KOMaHAabI?

PelueHe: [TpaBunbHbIV OTBET: 12 wWntonok. denum 775 Ha 70,
nony4yaem 11 n 5 B octaTke. 3Ha4YnT, oANHHaAUATb LUSTOMOK
OyayT NOSTHOCTLIO 3arpy»kXeHbl NaccaXxnpamu, a B ABeHagLaToONn
byneTt cnaetb NATb Yenosek. M aaxe ecnu 6bl Tam 6bIN10 ABa
yenoBeKa Unn oaunH, BCe paBHO OTBET — 12 wintonok. OTBeT
«OdMHHaAuUaTb, a ocTanbHble Kak-HUOyAb OOMNNbIBYTY» —

He NPUHNUMAETCH, 3TO HE KMHO NPO « TUTaHUKY.
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[ToceB ceMSH TbIKBbl pEKOMEHAOYETCH NPOBOANTL B Mae npwu
OHeBHOU TemMniepartype Bo3ayxa He meHee ° C. Ha pucyHke
NoKasaH NporHo3 AHEBHOW TeMnepaTtypbl BO34yxa B NepBOU
1 BTOpoun aekagax masa. Onpenennte, B TeHeHUE CKOSTbKNX

LI,HGI7I 3a 3TOT nepumo MOoxXHo rNnpon3BoanTb NMNOCEB TbIKBbI.
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1) Npun Temnepatype 0° C penbc UMeET
AnviHy | =10 M. ['lpyn Bo3pacTaHum
Temnepartypbl NPOUCXoAUT TENNOBOE
pacLUupeHne penbca, 1 ero annHa,
BblpaXXeHHasa B MeTpaxX, MEHAETCHA MO 3aKOHY.

roe a=1,2¢1023(°C)™*- koadbduumeHT
TenroBOro paclumpeHus, t° - Temnepartypa (B
rpagycax Lenbcus). [lpn kKakon Temnepartype
pensc yanMHnTcda Ha 6 Mm? OTBET Bbipa3nTe
B rpaaycax Llenbcus.






2) HekoTopasa kKomnaHna npogaeT CBOK
npoAayKuuto no ueHe p=400 py6. 3a eanHuLy,
nepemMeHHble 3aTpaTbl Ha NPOM3BOACTBO O4HOW
eguHULbl npoaykumm coctasnget v= 200 pyo0.,
nocTosiHHbIe pacxoabl npeanpusatusd f= 500 000 pyO. B
Mecsl. MecsguHas orneparoHHas HpI/I6BIJIB
IPEANPUITHS, BbIPAKECHHAS B pyOJISIX BEIPAKACTCS MO

dhopmyie:

Onpegennte HaMMeHbLLN MECSIYHbIN OObEM
Npon3BoacTBa g( eguHUL, NpoayKummn), Npyu KOTOPOM
MecsiYHas onepauuoHHas NpuodbINb NpeanpuaTUS
Obynet He MeHbLue 300 000 pyo.






3) 3aBMcMMOCTb 0bbemMa crpoca g Ha
NPoAYKUUIO NpeanpuaTUs-MoHononmcTa ot
LeHbl p(TbIC. pyb.) 3agaeTca dpopmyrion:

Bblpydka npear......v... v MECAL, r( B ThbIC.
py0.) onpeaensaer — " .
Onpenennute MakGvivias i POBEHD LIEHDI
p , NP KOTOPOM MecsAYHasda Bbipy4ka r(p)
coCcTaBUT He MeHee 160 Thic. pyd. OTBeT
nepeBeguTe B ThiC. pyO.






4) TpakTop TALLUT CaHU C CUS

HanpaBneHHOWU MC OCTPbIM YINOM K TOPU3OHTY .
PaboTta TpakTopa, BblpaXXeHHas B KUIMOOXKOYIsX, Ha
yyacTke AfTMHOU paBHa

[1pn kakom MmakcmmanbHOM yrre
(B rpagycax)coBeplueHHas paboTta byaeT He MeHee
2500 kX7






5) Haxoaodawmmncs B Boae BoAoria3HbI KOSTOKOJT
cogepXalimn B Ha4anbHbI MOMEHT BPEMEHMU
BO34yxa Nnpwv AaBrneHnn
MeOdneHHO onycKkatloT Ha AHO Bogoema. ['lpu atom
NpPoOUCXOOUT N30TEPUYECKOE CXKaTue Bo3ayxa. Pabota
( B @Koyn4ax), coBepllaemMmasa BOOOWU, Npu cxXaTum
BO34yXa, onpenensercsd BblpaXXeHUem

rge - MOCTuUrnnan, - TeEMneparypa
BO34yxa, (aTM)Ha4darnbHOE gaBlieHune, (aTMm) -
KOHEYHOEe JaBeHne BO3ayxa B Korokone. [1o Kakoro
HanbonbLUEero gaBneHy (aTM) MOXXHO CXaTb
BO34YyX B KOJIOKOJ1€, eCnn Npu cxxaTum Bo3gyxa
coBepLuaeTcs paboTta He bonee 4em 6900[1x?






6) B xooe pacnaga paanoakTUBHOIO
M30TOMNa ero Mmacca yMeHbLIaeTCH No 3aKOHY

roe - HaYe ronn, -
Bpe....,, Npolle[llee OT Ha4yane na.naga, -
nepuoa nonypacnaga B MUHYT (. B
nabopaTtopuu MoAyvYuUnm ras =~~~ Lun
n30ToMNa a3oTa-13, nepuno flosiypdciiaia
KOTOPOro . B TeueHunmn ckc. ._......
MWHYT Macca u3ortona asorta-13 byaeTt He
MeHbLlUe 5 mr?






7. MoTOUMKNUCT, ABMXYLUIMNCA MO ropoay C MNOCTOSAHHOW
CKOpPOCTblO V, = 57 KM/4, Bble3)kaeT M3 Hero u cpasy nocne
Bble34a Ha4YMHaeT Pa3roHATbLCA C NOCTOAHHbLIM YCKOpPEHUeMm a
= 18 KMm/4’. PacctosilHMe OT MOTOLMKNIUCTa OO0 ropoaa
onpeaensieTcsi BblpaXeHnem S =V t + at?, rge t — Bpems B Yacax
OT MOMeHTa Bble3ga u3 ropoaga. OnpepenutTb Hanbonbluee
Bpems (B MUHYTaXx), B Te4eHne KOTOPOro MOTOUMKIIUCT OyaeT
HaxoAUTbLCA B 30HE (pYHKLUMOHUPOBaAHUSA COTOBOU CBA3U, €CIU
onepartop obecne4ymBaeT NOKPbITUE HA pacCTOAHUE He aarnee,

yeM 42 KM OT ropoaa
PeweHue

57t + 18t%/2<42, 9t’+57t-42<0
3(t+7)(t—-2/3)<0, tel[-7;2/3]
t = 2/34 = 2/3-60MVH = 40MUH

OTBeT: 40



8. Moaenb KamMHemeTaTeNbHOM MaLWlUHbLI BbICTPEriMBaeT
KaMHU noa onpeAaeneHHbIM YrAOM K TOPU3OHTY C
comkcMpoBaHHOM HaYaribHOU CKOPOCTbHO. TpaeKkTopus
norieta KamMHA B CUCTeMe KoopAauHaT, CBA3aHHOU C
MaLLUMHOMW, onnucbiBaeTcs opmMynoun y = ax’ +bx, rge a
= -1/200M, b = 9/20 — NOCTOAHHbLIE MapamMeTpbl, X -
ropusoHTanbHas cocTtaBnsamoLwlasa pPpacCTOAHUA OT MalLUUHbI
0O KaMHSl, Y — BbICOTa KaMHA Haa 3emnen. Ha kKakom
paccToAHUNU (B MmeTpax) OT KPenoCTHOWN CTEHbl,
BbICOTA KOTOPOU 7 M, HY>KHO PacnosiOXXUTb MaLUUHY, YTOObI
KaMHM PRpaltsAffa Haa HEeUM Ha BbICOTE He MeHee 2-X
MeTpoB?
MoycnoBuroy 27 +2=9,T1.e. ax’+bx 2

9,

-x% /200 + 9x/20 2 9, x> - 90x + 1800 < 0,
OT1BeT: 60

x € [30; 60], x__ =60




